

第六十三回

二僧蕩怪鬧龍宮

群聖除邪獲寶貝

(1) 结构的生与灭

妖怪不爱撒谎，没有成为诚实本分的好人，却成为了妖怪，奇形怪状、坑人害命。难道不撒谎并不是好事和优点吗？可是，妖怪们为什么能成为了妖怪，那不正是因为它们还有优点长处嘛，它们有一些人类都比不了的智慧和能力呢，你看西游记描写妖怪们，经常是很威风、从来不猥琐。这些智慧能力，正是因为它们拥有了某些超人的优点。要不

然，它们也顶多就是山里的阿猫阿狗们，成不了气候。

可是，可是它们这么有上进心，却变成妖怪了。这可是为什么？看来真是上天不公啊。那你看看中国，多少狗官，年少时候，不是家贫苦读、奋发图强的少年郎？初入社会的时候，哪个都不是大坏蛋。然而，你看后来，你看现在。不管你是什么材料，一旦送上一架变态的机器，加工出来的，不是废品、就是次品。按照这家机器的最好标准，加工结果就是次品。

对于一个活物来说，他的意识就是这家机器。而这些妖怪们，正是因为，脑袋里装了关键的错误观念，并且，它们不知道，人类的

身体，它们可以随意的变化形成，但是这个变化出来的人身体，只是个照葫芦画瓢的仿制品，跟很多山寨产品一样，只有其表，没有其里，当然，也没有人类的那种灵魂、文化文明的灵魂。

它们没咱们了解，人类的身体内，能容纳进无穷无尽的外界的、上界下界的结构。并且这个映射机制，神仙们都看不见，它们哪里能看见？神仙们跟我们一样，只是知道人类身体有这么不可思议的功能，并且他们对人类这种功能还很长时间以来都啧啧摇头。

所以，妖怪们从它们能看到的层面往下，模仿人类，惟妙惟肖，而且，还模仿人类建立王朝，模仿人类言行举止、衣着烹饪，甚至，就跟我们在西游记中看到的那样，妖怪们

还深刻的研究古往今来的圣贤之书、修道炼丹的书。这方面，它们可比我们勤奋多了。

然而这些错误的观念，之所以错误，乃是因为跟人类的身体，跟这个世界，是异构的，这种异构，有附着力，却没有兼容性。就好比，肚子里引进了蛔虫卵、孵化了蛔虫。

很久以前，咱们说过，人类的举止，可以形成结构。是的，现在的您应该相当了然，举止就是结构，人类的不同举止，就会对映到不同层面的我们从来没见过的生灵，跟它们形成同构。

一旦同构，就跟对方进入一个时空，一个同构时空。同构就会共振，因为同构就是连接，你们就变成一根线儿上的蚂蚱，谁不牵动

谁呀？会互相牵动，并且因为有连接的通道存在，互相之间也出现了能量的流动。只是，保不证里面流的是金水、银水、清水、还是黑水。

于如果是正的、跟人类跟天地正常兼容的同构，你就会感觉神清气爽、脑筋清楚、对于活着感到充满希望，嗯、就是很神气。

如果是坏的，嘿嘿，对不起，一样。这些异构，被你创造和激活了，它们也会在它们同构的其它地域的、上界下界的召唤下，活跃起来，不断的吸收你的能量、吸收周围同类通过共振传递过来的能量，一样的生机勃勃、茁壮成长。它们也觉得、革命意气风发，有了你这块肥硕的沃土的供养，它们认为你

就是它们的肥料。这些异构的事物，在我们的身体里翻腾，会成为我们在脑海里不断起伏、生灭的思绪、想法，然后，就指挥人类的身体。

这祭赛国国王，之所以供奉和尚，乃是脑袋里的观念是，和尚们供养的宝贝，能为他带来世俗的荣耀和威武。之所以后来又打击和尚，观念是，和尚们做了贼，让他没面子没威风了。唐僧师徒捉来了妖怪，国王高兴，观念是，捉到了真凶，这外来和尚侦探能力不错，看来有望恢复过去的国际大国地位。可是后来，孙悟空和猪八戒，忽然当着他们的面飞了！这一下，君臣满朝，所有人都等着大眼、张着大嘴、望着天空、惊呆了。他们脑袋里的那些观念，碎了一地：“哇！原

来真的有神仙哇！”看他们那副傻样儿，很显然，他们这国王、这君民，以前根本就不知道那些和尚道士整天念念叨叨到底是为啥，不知道修行能出神通本事，以为修行就是研究哲学获取崇拜混口闲饭吃。

孙悟空猪八戒打破了他们的观念。在惯性思维下，他们马上又树立了新的观念：既然徒弟都这么厉害，眼前这管教徒弟的老师父，肯定也是个神仙。既然是神仙，那还不赶紧跪拜。于是国王大臣们，连张口的机会都不给，就给三藏和沙僧跪了。

然后唐僧的话又立刻打碎了他们这个顽固思维和刚刚形成的观念：“贫僧无些法力，一路上多亏这三个小徒。”这话可真的让国王

他们一惊一乍的，这思维过山车，从地下到天上，又从天上落到地下。现在，居然这毫无法力的老师父，却管理了三个神仙一样的徒弟，看来不是靠武力、不是靠忽悠，靠的这可是真本事呀！可是这老师父，到底是什么本事呢？

这问题，他们还没来得及想清楚，马上，沙和尚就打断了他们的思路，滔滔不绝的介绍起来了咱哥儿仨的辉煌的神仙生涯。沙和尚一张口，就让祭赛国君臣肃然起敬、大气不敢出。哇！以为会飞就是神仙了，原来竟然是天上下来的，不但他们哥们是真的，什么太上老君玉皇大帝天兵天将擒妖缚怪伏虎降龙踢天弄井搅海翻江，统统都是真的！

转折点就是这样的，三四分钟之内发生的事情，就轻易的改变了祭赛国臣民千儿八百年的谬误观念。

啧啧，看到现在唐僧和沙和尚的修为厉害了吧？修行人的脑袋清楚，做事情成功率百分之百，受众们观念碎裂，目瞪口呆，却没有恼羞成怒、惊恐万状、防卫性的排斥。反而是，愈加恭敬、满朝欣然、欢喜不已。回头望去，唐僧的修为境界，是不是，一步一步走过来的？